Ejercicios resueltos de
espacios vectoriales
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Considera el espacio vectorial R con n € N. Definimos el vector 0,, € R™ como el vector que
tiene cero en cada una de sus entradas. Demuestre que 0, - v = 0 para todo vector v € R™.
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Demuestra que v X v = 0 para cualquier vector v € R3.
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Considere los siguientes subconjuntos del feliz espacio vectorial R2. I

a) A= {v € R*d(0,v) <1} el conjunto de vectores que estén a distancia menor o igual que 1 del origen.
b) B ={(z,y) € R?|lz = —y}
Diga si los conjuntos A y B son espacios vectoriales o no. Justifique su respuesta.
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Resuelva uno de los siguientes incisos.
a) Considere el espacio vectorial R”. Demuestre que cualquier conjunto de con n+1 vectores es linealmente

dependiente.
b) Diga si el siguiente subconjunto {(5, -3, —2), (—=5,4,1), (1, —1,0)} de R?* es linealmente dependiente o

linealmente independiente. W Y w
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Consideremos un sistema de poleas cqmo el siguignte:
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Donde la fuerza correspondiente a la cuerda a espaldas del rescatista es f; con un valor de 75 N, y la
fuerza de la cuerda frente al rescatista es f, con un valor de 75 N. ;Cuéles son las componentes -sobre & ":

aA\e y- de estas fuerzas? ;Cudnto debe valer la fuerza de peso que ejerce la carga para que la fuerza total
resultante sea de 0 N7
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Las redes cristalinas consisten en un agrupamiento de nodos cristalinos generados por nu-
cleacién, que forman y conglomeran cuadrantes cristalinos, los cuales tienen una estructura particular
(llamada paralelepipedo) generada por tres vectores @, b y €. El volumen de cada uno de estos cuadrantes
esté calculado por el producto mixto (o producto triple) a- (I; x ¢).Supongamos a los vectores @ = (2,0,0),
b=(0.1,0)y &= (1 —1,2). Calcule el volumen del paralelepipedo.
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